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ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie podstawowym pn.: 

„Budowa budynku Centrum Egzaminów Testowych Nr 2 PUM w Szczecinie wraz z 

niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu przy Al. 

Powstańców Wlkp. 20 w formule zaprojektuj i wybuduj”, nr postępowania: DZP-

240/24/TP2/204. 

 

 

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie 

art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia 

treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy o informację, jaki rodzaj nasadzenia żywopłotowego powinien przewidzieć 

Wykonawca w swojej ofercie (PFU, pkt. 2.4.5).  

Odpowiedź: 

Wykonać nasadzenia żywopłotowe z powszechnie dostępnych, rodzimych gatunków roślin 

liściastych, żywopłotowych, np. grab pospolity. 

 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o informację, jaki rodzaj nasadzenia drzewami powinien przewidzieć Wykonawca w 

swojej ofercie (PFU, pkt. 2.4.5).  

Odpowiedź: 

Rodzaj i ilość nasadzeń drzewami zgodnie z projektem zieleni, który będzie opracowywany 

przez Wykonawcę. Zamawiający oczekuje nasadzeń drzew w ilości maks. do 20 szt. w postaci 

gatunków rodzimych liściastych; drzewa niewysokie, szczepione na pniu lub pojedyncze 

nasadzenia drzew iglastych. 

 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o informację, jaki okres pielęgnacji zieleni powinien uwzględnić Wykonawca w swojej 

ofercie (PFU, pkt. 2.4.5).  
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Odpowiedź: 

Gwarancja pielęgnacyjna drzew i krzewów trwa przez 3 lata od dnia podpisania protokołu 

potwierdzającego ich poprawne posadzenie. Rodzaj prac pielęgnacyjnych jest zróżnicowany w 

sezonie wegetacyjnym i w okresie spoczynku. 

Pielęgnacja po sadzeniu  polega na: 

- podlewaniu, 

- odchwaszczaniu, 

- nawożeniu, 

- usuwaniu odrostów korzeniowych, 

- poprawianiu misek, 

- wymianie uschniętych i uszkodzonych drzew i krzewów, 

- wymianie zniszczonych palików i wiązadeł, 

- przycięciu złamanych, chorych lub krzyżujących się gałęzi (cięcia pielęgnacyjne i formujące). 

 

Pytanie nr 4: 

Prosimy o informację, czy ogrodzenie oznaczone jako "ogrodzenie do wymiany" na rys. Projekt 

zagospodarowania terenu" również powinno zostać uwzględnione przez Wykonawcę w 

ofercie? Zgodnie z informacjami zawartymi w PFU (pkt. 2.4.6.) należy wykonać ok. 450mb 

nowego ogrodzenia. Natomiast suma ilości "ogrodzenia projektowanego" i "ogrodzenia do 

wymiany" na rys. PZT wynosi ok. 660mb. Prosimy o informację jaki zakres prac powinien 

uwzględnić Wykonawca w swojej ofercie.  

Odpowiedź: 

Tak, ogrodzenie „do wymiany” powinno zostać uwzględnione przez Wykonawcę w ofercie. 

Łącznie do wykonania jest ok. 800 m nowego ogrodzenia. 

 

 

   W imieniu Zamawiającego: 
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